

GENERAL INFORMATION

Product name : Waste bin with pedal**Description :** Made of stainless steel, with extractable plastic container in the interior

TECHNICAL DATA

reference	capacity	Ø (mm)	h (mm)	pcs/pack
LACB-005-001	5 L	200	280	1
LACB-012-001	12 L	250	390	1
LACB-020-001	20 L	290	440	1
LACB-030-001	30 L	290	670	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
LACB-005-001	10	1		08434868080041
LACB-012-001	20	2		08434868080058
LACB-020-001	40	3		08434868080065
LACB-030-001	60	5		08434868080072

PRODUCT PHOTO



INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Cubo con pedal**Descripción :** Fabricado en acero inoxidable, con cubo de plástico extraíble en el interior

DATOS TÉCNICOS

referencia	capacidad	Ø(mm)	h (mm)	unidades por ref.
LACB-005-001	5 L	200	280	1
LACB-012-001	12 L	250	390	1
LACB-020-001	20 L	290	440	1
LACB-030-001	30 L	290	670	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
LACB-005-001	10	1		08434868080041
LACB-012-001	20	2		08434868080058
LACB-020-001	40	3		08434868080065
LACB-030-001	60	5		08434868080072

FOTO DEL PRODUCTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Poubelle à pédale**Description :** Fabriquée en acier inoxydable, avec seau interne amovible en plastique

DONNÉES TECHNIQUES

référence	capacité	Ø (mm)	h (mm)	unités par ref.
LACB-005-001	5 L	200	280	1
LACB-012-001	12 L	250	390	1
LACB-020-001	20 L	290	440	1
LACB-030-001	30 L	290	670	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
LACB-005-001	10	1		08434868080041
LACB-012-001	20	2		08434868080058
LACB-020-001	40	3		08434868080065
LACB-030-001	60	5		08434868080072

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Bidone con pedale**Descrizione :** Fabbricato in acciaio inox, con secchio estraibile all'interno

DATI TECNICI

referenza	capacità	Ø(mm)	h (mm)	unità per ref.
LACB-005-001	5 L	200	280	1
LACB-012-001	12 L	250	390	1
LACB-020-001	20 L	290	440	1
LACB-030-001	30 L	290	670	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
LACB-005-001	10	1		08434868080041
LACB-012-001	20	2		08434868080058
LACB-020-001	40	3		08434868080065
LACB-030-001	60	5		08434868080072

FOTO DEL PRODOTTO

